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j Basın sektöründe istihdamın artırılması ve nitelikli iş 
gücünün yetiştirilmesi amacıyla Basın İlan Kurumu (BİK) 
ile Türkiye İş Kurumu (İŞKUR) arasında “Aktif İşgücü 
Hizmetleri İş Birliği Protokolü” imzalandı. İletişim Başkan-
lığı’nda düzenlenen imza törenine İletişim Başkanı Prof. 
Dr. Burhanettin Duran, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı 
Prof. Dr. Vedat Işıkhan, Basın İlan Kurumu Genel Müdürü 
Abdulkadir Çay, İŞKUR Genel Müdürü Samet Güneş ile 
kurum temsilcileri katıldı.

Basın sektörüne büyük destek

9 ay maaş ve 
sigorta İŞKUR’dan

Adana’daki dev yatırımda ihale tarihi belli oldu

Binlerce kişiye
iş kapısı olacak
Adana’nın tarım ve su ürünleri sektöründe üretim kapasitesini 
artıracak önemli yatırımlardan biri daha hayata geçiyor. Ka-
rataş Tarıma Dayalı İhtisas Su Ürünleri 
Organize Sanayi Bölgesi’nin (TDİ-
OSB) altyapı ve elektrik dağıtım 
şebekesi yapım işi için ihale süre-
ci resmen başladı. TBMM Dilek-
çe Komisyonu Başkanı ve AK 
Parti Adana Milletvekili Sunay 
Karamık, yatırımla ilgili yaptığı 
açıklamada projenin Adana 
için stratejik önem taşıdığına 
dikkat çekti. Karamık, Karataş 
Tarıma Dayalı İhtisas Su 
Ürünleri Organize Sana-
yi Bölgesi’nin Ada-
na’nın üretim gücünü 
artıracağını belirterek,  
“Adana’mızın üretim 
gücünü artıracak, 
tarım ve su ürünle-
ri alanında önemli 
bir merkez haline gelmesine katkı sağlayacak stratejik yatırım-
larımızı bir bir hayata geçiriyoruz.” dedi. Yatırımının üretim, 
istihdam, ihracat ve bölgesel kalkınmaya önemli katkılar sağla-
yacağını ifade eden Karamık, yatırımın hayata geçirilmesinde 
emeği geçenlere teşekkür etti.2 Haberi 5. Sayfada 2 Haberi 5. Sayfada

Sunay
Karamık

j Gerçekleşen ziyarette, Sarıçam’ın gelişimine katkı sağlaya-
cak projeler ve ilçeye yönelik yürütülen çalışmalar ele alındı. 
Başkan Bilal Uludağ, nazik ziyaretinden dolayı MHP Adana 
İl Başkanı Hakan Yıldırım’a teşekkür ederek, Sarıçam’ın ge-
leceğine yön verecek yatırımlar konusunda verimli bir istişare 
gerçekleştirdiklerini ifade etti. Ziyarette, devam eden beledi-
ye hizmetlerinin yanı sıra kamu yararına hayata geçirilmesi 
planlanan projeler hakkında da kapsamlı değerlendirmelerde 
bulunuldu. İlçenin ihtiyaçları ve öncelikli yatırım alanlarının 
görüşüldüğü toplantıda, kurumlar arası iş birliği ve uyumun 
önemine dikkat çekildi.
j Başkan Uludağ, yaptığı değerlendirmede birlik ve beraber-
lik içerisinde çalışmayı sürdüreceklerini belirterek, “Sarıçam’ı-
mıza yönelik çalışmalarımız ile kamu yararına hayata geçiri-
lecek projeler üzerine değerlendirmelerde bulunduk. Birlik, 
istişare ve ortak akıl anlayışıyla ilçemize değer katmaya devam 
edeceğiz.” ifadelerini kullandı.
j Sarıçam Belediyesi’nin hizmet odaklı çalışmalarını ka-
rarlılıkla sürdürdüğünü belirten Uludağ, vatandaşların yaşam 
kalitesini artıracak projelerin önümüzdeki süreçte de hayata 
geçirilmeye devam edeceğini vurguladı.

Sarıçam'ın geleceği masaya yatırıldı

BELEDİYEDE ÖNEMLİ BULUŞMA

Bilal
Uludağ

Hakan
Yıldırım

Sarıçam Belediye Başkanı Bilal Uludağ, Milliyetçi 
Hareket Partisi (MHP) Adana İl Başkanı Hakan Yıldırım'ı 
belediyede ağırladı.

Adana İl Sağlık Müdürü Halil Nacar: “Sağlık hizmetinin 
güven içinde sürdürülebilmesi, özel güvenlik 

personelimizin özverili çalışmalarıyla mümkün oluyor”

Nacar, özel güvenlik 
görevlilerini unutmadı
j Adana İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Halil Nacar, 26-30 
Haziran Özel Güvenlik Haftası kapsamında İl Sağlık Müdür-
lüğü bünyesinde görev yapan özel güvenlik personelini ziyaret 
ederek haftalarını kutladı. Sağlık kuruluşlarında vatandaşların 
ve sağlık çalışanlarının güvenliğinin sağlanmasında kritik gö-
rev üstlenen özel güvenlik görevlilerine teşekkür eden Nacar, 
“Huzur ve güvenliğimiz için gece gündüz demeden fedakârca 
görev yapan tüm çalışma arkadaşlarımızın Özel Güvenlik Haf-

tası’nı kutluyorum.” dedi. 

j Seyhan’da muhtar buluşma-
ları tamamlandı. Seyhan Beledi-
yesi tarafından üç etap halinde 
düzenlenen toplantılarda 
muhtarlar ile belediye yönetimi 
bir araya gelirken, mahallelerin 
ihtiyaçları ve çözüm önerileri doğrudan değerlendirildi.
j Seyhan Belediyesi tarafından hayata geçirilen Muhtar Buluş-
maları toplantılarında, ilçedeki 96 mahallenin mevcut durumu, 
vatandaş talepleri, devam eden belediye çalışmaları ve planlanan 
hizmetler kapsamlı şekilde ele alındı. 

Adana’nın Seyhan ilçesinde, 96 mahallenin sorun, talep ve 
önceliklerinin ele alındığı ‘Muhtar Buluşmaları’ tamamlandı

96 mahalle tek tek
masaya yatırıldı

Hasibe
Akkan
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Beta Enerji halka arzında toplam 60 milyon 750 bin TL nominal değerli 
payların tamamı yatırımcılara sunuldu. Halka arz büyüklüğü 2,43 milyar 
TL olarak gerçekleşirken, dağıtım yapılan yatırımcı sayısı 1 milyon 124 
bin 953 oldu. Halka arzda yurt içi bireysel yatırımcılardan 2,46 kat, yurt 
içi kurumsal yatırımcılardan 10,20 kat, yüksek başvurulu bireysel yatırım-
cılardan ise 88,66 kat talep geldi.

Beta Enerji Yönetim Kurulu Üyesi ve İcra Kurulu Başkanı Yusuf Cenk 
Dağsuyu, halka arzın şirket için önemli bir dönüm noktası olduğunu 
belirterek, yatırımcılarla birlikte büyüme döneminin başladığını ifade etti. 
Dağsuyu, “Bugün bizim için sadece bir gong töreni değil, aynı zamanda 
Beta Enerji’nin geleceğine yatırımcılarımızla birlikte yön vereceğimiz 
yeni bir dönemin başlangıcıdır. Halka arzdan elde edeceğimiz kaynağı bü-
yüme yatırımlarımızı desteklemek ve işletme sermayemizi güçlendirmek 
amacıyla kullanacağız” dedi. 

Türkiye enerji sektörünün önemli şirketlerinden Beta Enerji, düzenlenen gong töreniyle Borsa İstanbul’da 
işlem görmeye başladı. Şirketin payları, BETAE koduyla Borsa İstanbul Yıldız Pazar’da yatırımcılarla buluştu

Beta Enerji’de 
tarihi gün...

1 milyondan 
fazla yatırımcı 

başvurdu... 

Borsa İstanbul’da gong
Beta Enerji için çaldı
Borsa İstanbul’da düzenlenen gong törenine; Borsa İstanbul Genel Müdürü Korkmaz Ergun, Beta 
Enerji Yönetim Kurulu Başkanı Sabit Dağsuyu, Yönetim Kurulu Üyesi ve İcra Kurulu Başkanı Yusuf 
Cenk Dağsuyu, şirket yöneticileri, aracı kurum temsilcileri ve çok sayıda davetli katıldı.

Yusuf Cenk Dağsuyu

“YENİ BİR DÖNEMİN BAŞLANGICI”

HALKA ARZ BÜYÜKLÜĞÜ 2,43 MİLYAR TL OLDU
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Sarıçam Belediyesi ile Sarıçam Halk 
Eğitimi Merkezi işbirliğinde, Ferdi 
Tayfur Sanat Merkezi ve Müzesi'nde 
düzenlenen Saz, Bağlama, Gitar, Piya-
no ve Geleneksel El Sanatları Kursları 
Yıl Sonu Sertifika Takdim Programı 
yoğun katılımla gerçekleştirildi.

Bu yıl “Sanatla Geçen Bir Ömür 
Gelecek Nesillere İlham Oluyor” temasıy-
la, Adanalı merhum sanatçı Cahit Seyhanlı 
anısına düzenlenen programda, 213 kursiyer 
ile 40 Geleneksel El Sanatları kursiyeri serti-
fikalarını aldı. Programa, Milliyetçi Hareket 
Partisi (MHP) Adana İl Başkanı Hakan Yıldırım, 
Milliyetçi Hareket Partisi  (MHP) MYK Üyesi 
Mustafa İzgioğlu, Milliyetçi Hareket Partisi 
(MHP) Sarıçam İlçe Başkanı Eyüp Akbulut, 
Adana Ülkü Ocakları İl Başkanı Cem Tutsoy, 
Büyük Birlik Partisi (BBP) Sarıçam İlçe Başkanı 
Mehmet Şerif Dumrul, Sarıçam Halk Eğitimi 
Merkezi Müdürü Hayrullah Daşkan, belediye 
meclis üyeleri, muhtarlar ve çok sayıda vatan-
daş katıldı.

Programda Sarıçam Belediye Başkanı Bilal 
Uludağ, merhum sanatçı Cahit Seyhanlı’nın 
eşi Neşide Seyhanlı, oğlu Ömer Seyhanlı ve kızı 
Serap Seyhanlı‘ya çiçek takdim etti. Törende 
Cahit Seyhanlı’nın yetiştirdiği Türkiye'nin en 

genç halk ozanı Âşık Mümtaz Sağlam usta 
sanatçının eserlerini seslendirirken, 
Bengü Türk TV tarafından hazırlanan 
Cahit Seyhanlı belgeseli de katılımcı-
larla buluştu.

Ferdi Tayfur Sanat Merkezi ve 
Müzesi'nde düzenlenen Saz, Bağlama, 

Gitar, Piyano ve Geleneksel El Sanatları 
Kursları Yıl Sonu Sertifika Takdim Programı, 
sanatseverleri bir araya getirdi. Bu yıl "Sanatla 
Geçen Bir Ömür Gelecek Nesillere İlham Olu-
yor" temasıyla gerçekleştirilen program, Ada-
na'nın kültür ve sanat hayatına önemli katkılar 
sunan merhum halk ozanı Cahit Seyhanlı'nın 
anısına düzenlendi.

SARIÇAM’DA ADANA'NIN DEĞERLERİ 
UNUTULMUYOR

Programa MHP Adana İl Başkanı Hakan 
Yıldırım, MHP MYK Üyesi Mustafa İzgioğlu, 
MHP Sarıçam İlçe Başkanı Eyüp Akbulut, Ada-
na Ülkü Ocakları İl Başkanı Cem Tutsoy, BBP 
Sarıçam İlçe Başkanı Mehmet Şerif Dumrul, 
Sarıçam Halk Eğitimi Merkezi Müdürü Hayrul-
lah Daşkan, belediye meclis üyeleri, muhtarlar 
ve çok sayıda vatandaş katıldı. Törende Sarıçam 
Belediye Başkanı Bilal Uludağ, merhum sanatçı 
Cahit Seyhanlı'nın eşi Neşide Seyhanlı ile ço-
cukları Ömer ve Serap Seyhanlı'ya çiçek takdim 

ederek sanatçı ailesine vefa örneği gösterdi.
SEYHANLI'NIN TÜRKÜLERİ SARIÇAM'DA 

YANKILANDI
Programın en duygusal anlarından biri, 

Cahit Seyhanlı'nın yetiştirdiği ve Türkiye'nin 
en genç halk ozanlarından biri olarak gösteri-
len Âşık Mümtaz Sağlam'ın sahne performansı 
oldu. Sağlam, usta sanatçının eserlerini seslen-
dirirken katılımcılar duygu dolu anlar yaşadı. 
Etkinlikte ayrıca Bengü Türk TV tarafından 
hazırlanan Cahit Seyhanlı belgeseli gösteri-
lerek Adanalı sanatçının hayatı, sanata bakışı 
ve kültürel mirasa bıraktığı izler katılımcılarla 
paylaşıldı.

BAŞKAN ULUDAĞ: "ADANA'NIN SANAT 
MİRASINI YAŞATIYORUZ"

Programda konuşan Sarıçam Belediye Baş-
kanı Bilal Uludağ, Adana'nın yetiştirdiği sanat-
çıların eserlerinin gelecek kuşaklara aktarılma-
sının önemli bir sorumluluk olduğunu belirtti. 
Uludağ, "Bugün yalnızca kurslarımızın yıl sonu 
heyecanını paylaşmıyoruz. Aynı zamanda Ada-
na'nın yetiştirdiği kıymetli sanatçılarımızdan 
merhum Cahit 
Seyhanlı'nın 
hatırasını yaşa-
tıyoruz. Sanat-
çılarımıza vefa 
göstermek ve 
onların eserleri-
ni geleceğe taşı-
mak en önemli 

görevlerimiz arasındadır" 
dedi. Ferdi Tayfur Sanat Mer-
kezi ve Müzesi'nin sadece 
bir eğitim merkezi olmadığını 
vurgulayan Uludağ, merke-
zin aynı zamanda Adana'nın 
kültürel hafızasını yaşatan 
önemli bir değer olduğunu 
ifade etti.

ADANA'NIN SANAT 
ATEŞİ 

YENİ NESİLLERE 
AKTARILIYOR

Program, 
yıl boyunca 
eğitim alan 
kursiyerlerin 
saz, bağlama, 
gitar ve piyano performanslarıyla sona erdi. 
Gençlerin ve çocukların sahnelediği gösteri-
ler, Adana'nın köklü sanat geleneğinin yeni 
kuşaklarla yaşamaya devam ettiğini ortaya 
koydu. Sarıçam'da düzenlenen program, Ada-

na'nın yetiştirdiği sanatçılara duyulan 
vefanın ve kentin kültürel mirasına 
sahip çıkma kararlılığının güçlü bir 
göstergesi olarak hafızalarda yer etti. 
Program, Ferdi Tayfur Sanat Merkezi 
ve Müzesi’ndeki kurslara katılarak 
saz, bağlama, gitar, piyano eğitimi 
alan kursiyerler tarafından verilen 
mini gösteri ile sona erdi.

Sarıçam’da müzik kurslarını tamamlayan 213 kursiyer ile Geleneksel El Sanatları Kursu'na katılan 40 kursiyere sertifikaları verildi

Sarıçam’da Adana'nın “Sanat Çınarı”na vefa

Adana’nın yetiştirdiği önemli halk ozanlarından merhum Cahit Seyhanlı, Sarıçam’da düzenlenen anlamlı
programla anıldı. Sarıçam Belediyesi ile Sarıçam Halk Eğitimi Merkezi iş birliğinde gerçekleştirilen yıl sonu

sertifika töreninde 253 kursiyer belgelerini alırken, Adana’nın sanat mirasına da sahip çıkıldı.

Adanalı bürokrat Onur Özaydın, Cumhurbaş-
kanlığı Kararı ile Şanlıurfa Vali Yardımcılığı görevine 
atandı. Deprem felaketinin ardından Hatay’da üst-

lendiği kritik görevler ve Erzin’de hayata geçirdiği 
çalışmalarla takdir toplayan Özaydın, “Mem-

leket; Sevdana Yürek Gerek” anlayışıyla görev 
yaptığını belirten Özaydın, Erzin’de 
görev yapmaktan büyük mutluluk 
duyduğunu dile getirerek, Erzin’e 
“Bu bir veda değil, vefa” ifadeleriyle 

tamamladı.
İLÇEDE KAMU YATIRIMLARI VE SOSYAL 

PROJELERE ÖNCÜLÜK ETTİ 
Resmi Gazete’de yayımlanan 2026/148 sayılı 

Cumhurbaşkanlığı Kararı ile Hatay’ın Erzin ilçesin-
de görev yapan Adanalı Kaymakam Onur Özaydın, 
Şanlıurfa Vali Yardımcılığı görevine atandı. Meslek 
yaşamı boyunca Türkiye’nin farklı bölgelerinde 
görev yapan Özaydın, özellikle 6 Şubat 2023 Kahra-
manmaraş merkezli depremlerin ardından gönüllü 
olarak Hatay Valiliği emrinde vali yardımcısı olarak 
üstlendiği görevle öne çıktı. Aylarca deprem bölge-
sinde koordinasyon çalışmalarını yürüten Özaydın, 
daha sonra Erzin Kaymakamlığına atanarak ilçede 
kamu yatırımları ve sosyal projelere öncülük etti.

ADANA’NIN GURURU OLDU
Yeni görevine atanmasının ardından kısa bir 

açıklama yapan Özaydın, “Allah, Yüce Devletimize 
ve Aziz Milletimize mahcup etmesin. Hayırlı ve güzel 
görevler yapmayı nasip etsin.” ifadelerini kullandı. 
Şanlıurfa Vali Yardımcılığı görevine yükselen Adanalı 
bürokratın ataması, memleketi Adana’da da sevinçle 
karşılandı.

“ALLAH DEVLETİMİZE VE MİLLETİMİZE
MAHCUP ETMESİN”

Atama kararının ardından kısa bir değerlendirme-
de bulunan Onur Özaydın, “Allah, Yüce Devletimize 
ve Aziz Milletimize mahcup etmesin. Hayırlı ve güzel 
görevler yapmayı nasip etsin.” ifadelerini kullandı.

ERZİN’E DUYGUSAL VEDA MESAJI
Görev değişikliği dolayısıyla Erzin halkına hitaben yayım-

ladığı veda mesajında Özaydın, depremden sonra Hatay’da 
yürüttüğü çalışmaların meslek hayatının en anlamlı dönemle-
rinden biri olduğunu belirtti. Depremzede vatandaşlara hizmet 
etmenin kendisi ve ailesi adına büyük bir gurur olduğunu ifade 

eden Özaydın, Erzin’de görev yaptığı süre boyunca kamu ku-
rumları, yerel yönetimler ve vatandaşlarla uyum içinde çalışa-
rak ilçeye önemli yatırım ve projeler kazandırdıklarını söyledi. 
Erzin’in hayatında her zaman özel bir yere sahip olacağını dile 
getiren Özaydın, Erzin Belediye Meclisi’nin oy birliğiyle aldığı 
kararla ‘Fahri Hemşehri’ unvanına layık görülmesinin kendisi 

için büyük bir onur olduğunu vurguladı.
DESTEK VERENLERE TEŞEKKÜR ETTİ

Veda mesajında Cumhurbaşkanı, İçişleri Baka-
nı, Hatay Valisi, milletvekilleri, Hatay Büyükşehir 
Belediye Başkanı, Erzin Belediye Başkanı, kamu 
kurumlarının yöneticileri, siyasi partilerin temsil-
cileri, sivil toplum kuruluşları, basın mensupları ve 
Erzin halkına teşekkür eden Özaydın, görev süresin-
ce verilen desteğin başarılarında önemli pay sahibi 
olduğunu ifade ederek şunları söyledi; “Bu süreç-
te desteklerini sonuna kadar esirgemeyen Sayın 
Cumhurbaşkanımız’a, Sayın İçişleri Bakanımız’a, 
Sayın Hatay Valimiz’e, Sayın Milletvekillerimiz’e, 
Sayın Hatay Büyükşehir Belediye Başkanımız’a, 
Sayın Erzin Belediye Başkanımız’a, İl Müdürlerimi-
ze, Belediye Meclis Üyelerimize, Kamu Kurum ve 
Kuruluşlarımızın amirlerine, tüm Siyasi Partileri-
mizin Başkanlarına ve temsilcilerine, Sivil Toplum 
Kuruluşlarımızın başkan ve temsilcilerine, Basın 
mensuplarına ve çok değerli candan, yürekten ve 
Fahri hemşehrilerim Erzinli vatandaşlarımız ve kar-
deşlerimize sonsuz teşekkürlerimi sunarım. İyi ki 
varsınız, iyi ki vardınız.” “Memleket; Sevdana Yürek 
Gerek” anlayışıyla görev yaptığını belirten Özaydın, 
Erzin’de görev yapmaktan büyük mutluluk duy-
duğunu dile getirerek sözlerini, “Veda değil, vefa” 
ifadeleriyle tamamladı. 

VEDALAŞMA PROGRAMI DÜZENLENECEK
Onur Özaydın için 3 Temmuz Cuma günü saat 

19.30’da Erzin Kaymakamlığı binasında vedalaşma 
programı gerçekleştirilecek. Başarılı kaymakamın 
ilçeden resmi ayrılışı ise 5 Temmuz Pazar günü saat 
10.00’da Kaymakamlık Konutu’ndan yapılacak.

Adanalı Kaymakam Onur Özaydın, Şanlıurfa Vali Yardımcısı oldu Erzin’e veda ederken şu cümleyi kurdu:

“Memleket; Sevdana Yürek Gerek”
Sefa

SAYGIDEĞER’İN
ÖZEL HABERİ

Onur
Özaydın

Merhum sanatçı Cahit Seyhanlı



 Türkiye’nin öncü transforma-
tör markalarından Beta Enerji, 
bugün gerçekleşen gong töreni ile 
sermaye piyasalarına adım attı. 
Beta Enerji payları 1 Temmuz 2026 
itibarıyla BETAE koduyla Borsa 
İstanbul Yıldız Pazar’da işlem gör-
meye başladı.   

BETA ENERJİ, BETAE KODUYLA, 
BORSA İSTANBUL YILDIZ PAZAR’DA 

İŞLEM GÖRMEYE BAŞLADI 
Türkiye Sınai Kalkınma Bankası 

(TSKB) ve Ziraat Yatırım’ın liderli-
ğinde, Yatırım Finansman Menkul 
Değerler’in (YF) eş liderliğinde 
halka arz sürecini tamamlayan 
Beta Enerji, BETAE koduyla, Borsa 
İstanbul Yıldız Pazar’da işlem 
görmeye başladı. Yatırımcılardan 
yaklaşık 14 kat talep gören şirketin 
gong töreni; Borsa İstanbul A.Ş. 
Genel Müdürü Korkmaz Ergun, 
Beta Enerji Yönetim Kurulu Baş-
kanı Sabit Dağsuyu, Beta Enerji 
Yönetim Kurulu Üyesi ve İcra 
Kurulu Başkanı Yusuf Cenk Dağ-
suyu, Beta Enerji Yönetim Kurulu 
Üyesi ve Genel Müdürü Hakkı 
Mert Dağsuyu, Beta Enerji Yöne-
tim Kurulu Üyesi Ersen Sevdi, Beta 
Enerji CFO’su Serhat Yağcı, Beta 
Enerji Kurumsal İletişim Direktörü 
Bahar Dağsuyu Döner, TSKB Genel 
Müdür Yardımcısı Poyraz Koğa-
cıoğlu, TSKB Proje Lideri Uğur Ay-
dın Ünüvar, Ziraat Yatırım Genel 
Müdür Yardımcısı Tijen Kandemir, 

Yatırım Finansman Kurumsal 
Finansman Müdürü Eda Önder 
Öztürk ve çok sayıda davetlinin 
katılımıyla gerçekleşti. 

“BETA ENERJİ’YE BORSAMIZA, 
BORSAMIZ AİLESİNE HOŞ GELDİNİZ 

DİYORUM”
Borsa İstanbul A.Ş. Genel 

Müdürü Korkmaz Ergun, törende 
yaptığı konuşmasında, “Beta Ener-
ji’nin bugün işlem görmeye baş-
laması nedeniyle düzenlenen, bu 
güzel halka arz törenine, Borsamı-
za hoş geldiniz. Beta Enerji, sürekli 
olarak geliştirdiği ürün portföyü 
ile sanayi başta olmak üzere çeşitli 
sektörlere enerji çözümleri sun-
maktadır. Bu başarılı işleriyle ve 
büyümesiyle ülkemizin en büyük 
bin sanayi şirketi arasına girmeyi 
başarmıştır. Beta Enerji, büyüme 
hedefine uygun bir şekilde yatı-
rımlarını gerçekleştirmeye devam 
etmektedir. Bugün ise Borsamızda 
işlem görmeye başlayarak halka 
arzdan elde ettiği geliri, büyümesi-
nin, yatırımlarının finansmanında 
kullanacak ve işletme sermayesini 
güçlendirecektir. Bu önemli halka 
arzdan dolayı emeği geçen her-
kese; başta kıymetli şirketimizin 
değerli yöneticilerine, özverili aracı 
kurumlarımızın gayretli çalışanla-
rına çok teşekkür ediyorum. Beta 
Enerji’ye Borsamıza, Borsamız ai-
lesine hoş geldiniz diyor, sermaye 
piyasalarına bu halka arzın hayırlı 

olmasını diliyorum” ifadelerini 
kullandı. 

“BİZİM İÇİN SADECE BİR GONG 
TÖRENİ DEĞİL YENİ BİR DÖNEMİN 

BAŞLANGICI” 
Halka arzın yaklaşık 50 yıllık 

emeğin, üretimin ve kararlılığın 
yeni bir aşamaya taşındığı önemli 
bir dönüm noktası olduğunu be-
lirten Beta Enerji Yönetim Kuru-
lu Üyesi ve İcra Kurulu Başkanı 
Yusuf Cenk Dağsuyu, “Bugün 
bizim için sadece bir gong töreni 
değil, aynı zamanda Beta Ener-
ji’nin geleceğine yatırımcılarımızla 
birlikte yön vereceğimiz yeni bir 
dönemin başlangıcıdır. Halka 
arzımızı, şirketimizin uzun vadeli 
vizyonunun en önemli kilometre 
taşlarından biri olarak görüyoruz. 
Elde edeceğimiz kaynağı büyüme 
yatırımlarımızı desteklemek ve 
işletme sermayemizi güçlendirmek 
amacıyla değerlendireceğiz. Altı 
kıtada 80’den fazla ülkeye ihracat 
yapan bir şirket olarak, üretim 
gücümüzü, teknoloji kabiliyetimizi 
ve ihracat ağımızı daha da büyüte-
rek küresel ölçekte çok daha güçlü 
bir oyuncu olmayı hedefliyoruz. 
Bugünden itibaren Beta Enerji’nin 
başarı hikayesi çok daha geniş bir 
yatırımcı kitlesiyle birlikte yazıla-
cak. Bu süreçte yatırımcılarımızla 
açık, şeffaf ve sürdürülebilir bir 
iletişim anlayışını kararlılıkla 
sürdüreceğiz. Bizlere güvenen 

SPK ve Borsa İstanbul’un değerli 
yöneticileri, yatırımcılarımız, halka 
arz sürecinde emeği geçen lider 
aracı kurumlarımız TSKB ve Ziraat 
Yatırım başta olmak üzere süreç-
te yer alan tüm ekip ve çalışma 
arkadaşlarıma gönülden teşekkür 
ediyorum” dedi. 

HALKA ARZ BÜYÜKLÜĞÜ 2,43 
MİLYAR TL OLARAK GERÇEKLEŞTİ 

TSKB Proje Lideri Uğur Aydın 
Ünüvar ise gong töreninde yaptığı 
konuşmada şunları söyledi: “Küre-
sel ekonomide sürdürülebilirliğin, 
enerji arz güvenliğinin ve teknolo-
jik dönüşümün en kritik gündem 
maddeleri olduğu bir dönemden 
geçiyoruz. Beta Enerji, güçlü Ar-Ge 
yapısı, yüksek üretim kapasitesi ve 
vizyoner yönetimiyle sadece bu-
günün değil, yarının dünyasına da 
yön veren bir aktör konumundadır. 
Konsorsiyum Liderleri olarak, böy-
lesine şeffaf, kurumsal ve büyüme 
potansiyeli yüksek bir şirketi ser-
maye piyasalarımıza kazandırıyor 
olmanın haklı gururunu yaşıyoruz. 
Türkiye Sınai Kalkınma Bankası, 
Ziraat Yatırım liderliği ve YF lider-
liğinde gerçekleşen halka arz, son 
dönemlerin talep toplama yöntemi 
ile yapılan en başarılı halka arzla-
rından biri oldu. Dağıtım yapılan 
yatırımcı sayısı 1.124.953 olarak 
gerçekleşti. Halka arzda, yurt içi 
bireysel yatırımcı tahsisatına 2,46 
kat, yurt içi kurumsal yatırımcı 

tahsisatına 10,20 kat ve yüksek 
başvurulu bireysel yatırımcı tahsi-
satına ise 88,66 kat talep gelmiştir. 
Halka arz kapsamında 60.750.000 
TL nominal değerli payların tama-
mı satılırken, halka arz büyüklüğü 
2,43 milyar TL olarak gerçekleşti. 
Bugün Beta Enerji, Borsa İstan-
bul’da işlem görmeye başlayarak 
sermaye piyasalarındaki yolculu-
ğuna güçlü bir adım atıyor. Bu ba-
şarılı halka arz sürecinin gerçekleş-
tirilmesinde emeği bulunan başta 
SPK ve Borsa İstanbul’a, Ziraat 
Yatırım Genel Müdür Yardımcısı 
Tijen Kandemir ve ekibine, Yatırım 
Finansman ve tüm konsorsiyum 
üyelerine, süreç boyunca katkı sağ-
layan herkese ve tabii ki halka arza 
yoğun ilgi göstererek Beta Ener-
ji’ye güven duyan tüm yatırımcıla-
rımıza tüm içtenliğimizle teşekkür 
ediyoruz. Türkiye’nin teknoloji 
geliştiren, katma değer üreten ve 
sürdürülebilir büyümeyi hedefle-
yen şirketlerinin sermaye piyasa-
ları aracılığıyla büyümesi büyük 
önem taşıyor. Beta Enerji’nin 
halka arzının da bu hedefe önemli 
katkılar sağlayacağına inanıyoruz. 
Beta Enerji ve Teknoloji A.Ş.‘nin 
Borsa İstanbul’daki yolculuğunun 
şirketimize, yatırımcılarımıza ve 
ülkemiz sermaye piyasalarına ha-
yırlı olmasını diliyor, başarılarının 
artarak devam etmesini temenni 
ediyoruz.” (İHA)
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Beta Enerji’de tarihi gün… 1 Milyondan fazla yatırımcı başvurdu 

Adana Ticaret Borsası (ATB) Yöne-
tim Kurulu Başkanı Şahin Bilgiç, tarımın 
yalnızca üretim faaliyetinden ibaret 
olmadığını belirterek, gıda güvenliği, 
ekonomik istikrar ve sürdürülebilir 
kalkınmanın temelinde güçlü bir tarım 
sektörünün bulunduğunu söyledi. 
Bilgiç, üretim planlaması, su yönetimi, 
lisanslı depoculuk ve dijitalleşmenin 
tarımın geleceği açısından stratejik 
öneme sahip olduğunu vurguladı.

HASAT SEZONU OLDUKÇA 
HAREKETLİ

ATB Haziran Ayı Olağan Meclis 
Toplantısı, Meclis Başkanı Osman Ba-
ğış’ın başkanlığında Meclis üyelerinin 
katılımıyla gerçekleştirildi. 

Toplantı gündemi gereği değerlen-
dirmelerde bulunan Yönetim Kurulu 
Başkanı Şahin Bilgiç, Çukurova’nın 
Türkiye’nin en önemli tarımsal üretim 
merkezlerinden biri olmayı sürdür-
düğünü belirterek hasat sezonunun 
hareketliliğine dikkat çekti. Buğday ha-
sadının büyük ölçüde tamamlandığını 
ifade eden Bilgiç, önümüzdeki dönem-
de ayçiçeği, mısır, pamuk, soya fasulyesi 
ve yer fıstığında hasadın yoğunlaşacağı-
nı belirterek, üretim sürecinin planlı ve 
sürdürülebilir şekilde yürütülmesinin 
hem üretici hem de ülke ekonomisi açı-
sından büyük önem taşıdığını söyledi.

“ÜRETİM PLANLAMASI TARIMIN 
GELECEĞİNİ GÜÇLENDİRECEK”
Son yıllarda yaşanan küresel 

gelişmelerin tarımın stratejik önemini 
daha da artırdığını kaydeden Bilgiç, 
üretim planlamasının sektörün daha 
öngörülebilir, verimli ve sürdürülebilir 
bir yapıya kavuşması açısından kritik 
rol üstlendiğini ifade etti. Bilgiç, üretim 
planlamasının; yerel üretim koşulları, 
iklim değişikliğinin etkileri, su kaynak-
larının durumu, ulusal ihtiyaçlar ve 
tarıma dayalı sanayinin hammadde ta-
lebi doğrultusunda sürekli geliştirilmesi 
gerektiğini belirtti. Türkiye’nin stratejik 
tarım ürünlerinde üretim kapasitesinin 
korunmasının önemine işaret eden 
Bilgiç, özellikle ayçiçeği, mısır ve soya 
fasulyesinin bitkisel yağ, yem, nişas-
ta ve gıda sanayisi için kritik ürünler 

olduğunu vurgulayarak, sürdürülebilir 
üretimin hem sanayinin hammadde arz 
güvenliğini hem de ülkenin gıda güven-
liğini desteklediğini söyledi.

SU YÖNETİMİ REKABET GÜCÜNÜ 
BELİRLEYECEK

Tarımsal üretimin geleceğinin su 
kaynaklarının etkin ve verimli kulla-
nımına bağlı olduğuna dikkat çeken 
Bilgiç, kapalı devre basınçlı sulama 
projeleri, modern sulama sistemleri ve 
akıllı sulama teknolojilerinin yaygın-
laştırılmasının artık bir tercih değil, 
zorunluluk haline geldiğini ifade etti. Su 
verimliliğini esas alan üretim modelle-
rinin desteklenmesi gerektiğini belirten 
Bilgiç, doğru su yönetiminin tarımsal 
üretimin sürdürülebilirliği kadar ulusla-
rarası rekabet gücünün korunmasında 
da belirleyici olacağını dile getirdi.

LİSANSLI DEPOCULUK ÜRETİCİYE 
ÖNEMLİ AVANTAJ SAĞLIYOR

Lisanslı depoculuk sisteminin üreti-
cilere güvenli depolama, objektif kalite 
sınıflandırması ve Elektronik Ürün 
Senedi (ELÜS) aracılığıyla finansmana 
erişim imkânı sunduğunu ifade eden 
Bilgiç, ürünlerin uygun zamanda pazar-
lanmasına da önemli katkı sağladığını 
söyledi. ATB’nin yetkili sınıflandırıcı la-
boratuvarları ve güçlü teknik altyapısıy-
la üreticilere güvenilir hizmet sunmaya 
devam ettiğini belirten Bilgiç, lisanslı 
depoculuğun tarım ticaretinin daha 
sağlıklı işl (5 OCAK/ATB/BÜLTEN)

Şahin Bilgiç: “Tarım, gıda 
güvenliğinin ve ekonomik 

istikrarın temelidir”

Adana İl Sağlık Müdürü Halil Nacar: “Sağlık hizmetinin güven içinde sürdürülebilmesi, özel güvenlik persone-
limizin özverili çalışmalarıyla mümkün oluyor”

Nacar, özel güvenlik
görevlilerini unutmadı

Adana İl Sağlık Müdürü 
Uzm. Dr. Halil Nacar, 26-30 
Haziran Özel Güvenlik Haftası 
kapsamında İl Sağlık Müdür-
lüğü bünyesinde görev yapan 
özel güvenlik personelini ziya-
ret ederek haftalarını kutladı. 
Sağlık kuruluşlarında vatan-
daşların ve sağlık çalışanları-
nın güvenliğinin sağlanma-
sında kritik görev üstlenen 
özel güvenlik görevlilerine 
teşekkür eden Nacar, “Huzur 
ve güvenliğimiz için gece gündüz deme-
den fedakârca görev yapan tüm çalışma 
arkadaşlarımızın Özel Güvenlik Haftası’nı 
kutluyorum.” dedi. Her yıl 26-30 Haziran 
tarihleri arasında kutlanan Özel Güvenlik 
Haftası, kamu düzeninin sağlanmasına 
katkı sunan ve kamu kurumlarından sağlık 
tesislerine, eğitim kurumlarından ulaşım 
merkezlerine kadar birçok alanda görev 
yapan yaklaşık 400 bine yakın özel güvenlik 
görevlisinin toplumsal güvenlikteki rolüne 
dikkat çekiyor. 

Türkiye genelinde çeşitli etkinliklerle 
kutlanan hafta kapsamında Adana’da da İl 
Sağlık Müdürü Uzman Dr. Halil Nacar, özel 
güvenlik görevlisi emekçilerini unutmadı. 
Adana İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Halil Na-

car, Özel Güvenlik 
Haftası dolayısıyla 
İl Sağlık Müdürlü-
ğü ve bağlı sağlık 
kuruluşlarında 
görev yapan özel 
güvenlik persone-
liyle bir araya geldi. 
Güvenlik görev-
lileriyle sohbet 
eden Müdür Nacar, 
yürüttükleri çalış-
malar hakkında 

bilgi alırken özverili hizmetlerinden dolayı 
teşekkür etti. 

Hastaneler başta olmak üzere sağlık 
kuruluşlarında görev yapan özel güvenlik 
personelinin yalnızca bina güvenliğini sağ-
lamadığını belirten Nacar, acil servislerden 
polikliniklere kadar birçok kritik noktada 
kamu düzeninin korunması, sağlık çalışan-
larının güvenliğinin sağlanması, hasta ve 
hasta yakınlarının yönlendirilmesi ile olası 
olumsuzlukların önlenmesinde önemli 
sorumluluk üstlendiklerini ifade etti.
“SAĞLIK HİZMETLERİNİN AYRILMAZ BİR 

PARÇASISINIZ”
Ziyaret sırasında açıklamalarda bulunan 

İl Sağlık Müdürü Uzm. Dr. Halil Nacar, özel 
güvenlik personelinin sağlık hizmetlerinin 

kesintisiz ve güvenli şekilde yürütülmesin-
de önemli bir görev üstlendiğini belirterek 
şunları söyledi: “Özel Güvenlik Haftası 
vesilesiyle kurumumuzda görev yapan 
fedakâr özel güvenlik personeli çalışma 
arkadaşlarımızı ziyaret ederek haftalarını 
kutladık. Sağlık tesislerimizde vatandaşla-
rımızın ve sağlık çalışanlarımızın huzur ve 
güven içerisinde hizmet alabilmesi için 7 
gün 24 saat büyük bir özveriyle görev yapan 
tüm çalışma arkadaşlarımıza gönülden te-
şekkür ediyorum. Gösterdikleri sabır, dikkat 
ve fedakârlık sağlık hizmetlerinin güvenli 
şekilde sürdürülebilmesine önemli katkı 
sağlamaktadır.”

ŞİDDETİN ÖNLENMESİNDE İLK 
MÜDAHALE GÜCÜ

Son yıllarda sağlıkta şiddet olayları-
nın gündemde olduğu bir dönemde özel 
güvenlik personelinin üstlendiği sorumlu-
luğun daha da arttığına dikkat çekilirken, 
güvenlik görevlileri özellikle acil servisler ve 
yoğun hasta trafiğinin yaşandığı alanlarda 
ilk müdahale ekipleri arasında yer alıyor. 
Özel güvenlik görevlileri; sağlık çalışanları-
na yönelik olası şiddet olaylarının önlen-
mesi, hastane düzeninin korunması, hasta 
ve yakınlarının doğru yönlendirilmesi, acil 
durum yönetimi ve kamu güvenliğinin sağ-
lanması gibi birçok kritik görevi başarıyla 
yerine getiriyor.

TOPLUMUN HUZURUNA KATKI 
SAĞLIYORLAR

Türkiye’de kamu güvenliğinin tamam-
layıcı unsurlarından biri haline gelen özel 
güvenlik görevlileri; hastaneler, okullar, 
adliyeler, havaalanları, kamu kurumları, 
enerji tesisleri ve organize sanayi bölgeleri 
gibi stratejik noktalarda görev yaparak top-
lumun huzur ve güvenliğine önemli katkılar 
sunuyor. Adana İl Sağlık Müdürü Uzmn. Dr. 
Halil Nacar, Özel Güvenlik Haftası’nın, gö-
rünmeyen ancak hayati görevler üstlenen 
özel güvenlik personelinin emeklerinin ha-
tırlanması ve mesleki farkındalığın artırıl-
ması açısından önemli bir anlam taşıdığını 
belirtti. 5 OCAK/HABER MERKEZİ)

Borsa İstanbul’da gong 
Beta Enerji için çaldı
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Saimbeyli ....................................................................761 2126
Tufanbeyli...................................................................781 83 91
Yumurtalık.................................................................. 671 20 17
Sarıçam................................341 08 08 - 341 03 00 - 341 41 09
Çukurova...................................................................  239 64 64
MERKEZE BAĞLI KARAKOLLAR
Akıncılar Sarıçam Karak.............................................321 17 90
Bağlar Karakolu.........................................                 454 15 66
5 Ocak Karakolu.........................................................352 63 47
Eski İstasyon karakolu................................................435 94 22
Garajlar Karakolu........................................................428 72 29
Hürriyet Karakolu.......................................................352 63 54
100.Yıl Karakolu.........................................................239 04 84
Ş. Rüştü Bayram Karakolu.........................................256 80 70
Köprübaşı Karakolu....................................................321 17 91
Şakirpaşa Karakolu.....................................................436 10 31
Ş.Erdoğan Çıtak Karakolu..........................................453 33 00
Ş.M. Ali Arslan Karak.................................................435 06 20
Cumhuriyet Karakolu..................................................329 00 35
Fatih Karakolu............................................................235 30 72
Üniversite Karakolu....................................................338 61 04
OTELLER
***** Sheraton Grand Adana Hotel...........................237 17 17
*****Dedeman Adana Otel........................................666 00 06
*****Seyhan Oteli......................................................455 30 30
***** Divan Otel........................................................342 17 00
*****Hilton Oteli.......................................................355 50 00
*****Büyük Sürmeli Oteli.........................................352 36 00
****Şenbayrak Otel....................................................666 00 00
****Mavi Sürmeli Oteli......................................       363 34 37
****Erten Otel............................................................359 53 98
****Çukurova Erten Otel...........................................233 10 10
****Çukurova Park Otel.............................................363 37 77
****Riva Reşatbey Otel.............................................401 00 00
****Şirin  Park Otel.....................................................363 0707
****İnci Oteli.............................................................431 18 18
****Sedef Oteli..........................................................435 02 53
**** Otel Adanava......................................................370 01 01
**** Adana Plaza Otel................................................453 16 16
*** Adana Park Otel...................................................432 69 69
***Mercan Otel..........................................................351 26 03
***Emir Royal Otel....................................................359 69 69
****Şehri Saray Apart Otel........................................458 21 21
**** Park Royal Otel..................................................363 53 53
**** Ömür Otel..........................................................435 94 30
RESTAURANTLAR
Şef Balık......................................................................233 23 01 
Maki Restorant........................................................      2325212
Kaktüskent..................................................................234 70 70
Onur kebap-lahmacun salonu..................................... 4546630-  
................................................................... 4582160 -  4539505
Baba Onbaşılar............................................................454 58 24
Yeni Dostlar Restaurant..............................................459 59 44
Çapa Restaurant..........................................................225 07 07
Asmaaltı Restaurant....................................................261 12 20
Yüzevler Restaurant....................................................454 75 13
Mesut Restaurant........................................................365 01 27
Golcuoğlu Restaurant................................................. 421 61 13
Kolcuoğlu Restaurant................................................. 321 64 57
Seyhan Uptown Restorant...........................................226 80 80
Menekşe Restaurant................................................... 234 35 50
Eyvan Kebap.............................................................. 232 56 86
Eyvan Kebap Hacı Bayram Şubesi............................ 365 55 55
Güneş 2...................................................................... 225 68 94
Lagos.......................................................................... 235 26 26
Hasan Usta................................................................. 247 00 00
Gölevi Restaurant........................................................247 19 29

ADANA
REHBERİ
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Yerel Süreli Yayın

Yıl: 27  Sayı: 7860
2 Temmuz 2026 Perşembe

İmtiyaz
Sahibi

Mehmet
ŞAHİN

Genel Yayın
Yönetmeni

Sefa SAYGIDEĞER

Haber
Müdürü

Murat GEGİN

Sorumlu Yazı
İşleri Müdürü
Ergun KARA

İDARE YERİ: Atatürk Cd. K. Özülkü İş Merkezi Kat: 12 Seyhan /ADANA
Tel: 0 322 459 79 84

e-mail: adana5ocakgazetesi@gmail.com 
UETS: 15615-16776-38978

OFSET HAZIRLIK: 
5 Ocak Gazetesi Tesisleri

Görsel Yönetmen: Figen EKİZ

BASKI: 
Arslan Güneydoğu Gazetecilik, 
Matbaacılık ve Kağıtçılık A.Ş.

Yeni Doğan Mh. 2108 Sk. No: 13/A 
Tlf: 0322 3460371 Yüreğir/ADANA

Hukuk Danışmanı: Av. Rıfkı BAŞLAMIŞLI

Köşe yazılarından yazarların 
kendisi sorumludur.

Dağıtım: Kadir Dağıtım/Mukader Barut 
Adres: Demetevler Mahallesi 53005 Sokak No 

2 Seyhan/Adana
Tel: 0.322.346 66 81-0412 223 0166  

Abone Dağıtım: Ümmet Eren:
0 531 270 82 55

Gazetemiz basın meslek ilkelerine 
uymaya kamuoyu önünde söz vermiştir.

Kurucu ve 5 Ocak Medya 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU
Genel Koordinatör

Zaferhan ÇOKDUYGULU

2 otomobil 
çarpıştı 2 yaralı

Adana’da Kozan-Feke kara yolu 
Akkaya mevkiinde meydana gelen 
trafik kazasında 2 kişi yaralandı. Kaza, 
Kozan-Feke kara yolu Feke ilçe giri-
şindeki Akkaya mevkiinde meydana 
geldi. Mevlit A. yönetimindeki 01 RD 
385 plakalı otomobil ile Sinan G. ida-
resindeki 01 BEN 366 plakalı Toyota 
marka otomobil çarpıştı. Çarpışma-
nın etkisiyle 01 RD 385 plakalı araçta 
bulunan sürücü Mevlit A. ile yanında 
bulunan Pakize A. yaralandı. 01 BEN 
366 plakalı araç sürücüsü Sinan G. ise 
kazayı yara almadan atlattı.

İhbar üzerine olay yerine sağlık 
ekipleri sevk edildi. Yaralılar, olay 
yerinde yapılan ilk müdahalenin 
ardından Kozan Devlet Hastane-
si’ne kaldırılarak tedavi altına alındı. 
Otomobillerde maddi hasar oluştu. 
Kazayla ilgili inceleme başlatıldı. (5 
OCAK/İHA)

Adana’ya 10 günlük 
eylem ve etkinlik yasağı 

Adana İl Emniyet Müdürlüğü, 36. NATO 
Devlet ve Hükümet Başkanları Zirvesi’ni ge-
rekçe göstererek il genelinde her türlü açık ve 
kapalı yer toplantısı, yürüyüş ve basın açıkla-
ması gibi etkinliklerin 10 gün süreyle yasaklan-
dığını duyurdu.

Adana İl Emniyet Müdürlüğü tarafından 
paylaşılan basın bülteniyle, kentteki huzur, 
güven ve kamu esenliğinin sağlanması ama-
cıyla geniş kapsamlı bir yasak kararı alındığı 
kamuoyuna bildirildi. Yapılan açıklamada, 36. 

NATO “Devlet ve Hükümet Başkanları Zirve-
si”ne yönelik veya dolaylı olarak aynı amaçla 
gerçekleştirilebilecek olası eylem ve etkinlikle-
rin il genelinde geçici süreliğine yasaklandığı 
belirtildi.
TÜM AÇIK VE KAPALI ALANLARI KAPSIYOR

Alınan karar doğrultusunda; Adana il sınır-
ları içerisindeki parklar, bahçeler, genel yollar, 
kamu binaları ve sivil toplum kuruluşu bina-
larının önleri dâhil olmak üzere tüm umuma 
açık ve kapalı alanlarda kısıtlamalar uygulana-
cak. Bu kapsamda;

Açık veya kapalı yer toplantıları ve yürüyüş-
ler

Basın açıklamaları,
Açlık grevi ve oturma eylemleri,
Stant veya çadır kurma faaliyetleri
Bildiri dağıtma, afiş asma ve yazılama gibi 

tüm benzeri etkinlikler yasaklandı.
YASAK 10 TEMMUZ GECESİ SONA ERECEK

Emniyet Müdürlüğü’nün açıklamasına göre 
söz konusu karar, 5442 sayılı İl İdaresi Kanu-
nu’nun 11/A ve 11/C maddeleri ile 2911 sayılı 
Toplantı ve Gösteri Yürüyüşleri Kanunu’nun 
17. maddesi hükümlerine dayandırıldı. 29 
Haziran 2026 tarihli resmi “Olur” kararı ile yü-
rürlüğe giren yasak, 1 Temmuz 2026 günü saat 
08.00’de başlayarak, 10 Temmuz 2026 günü 
saat 23.59’a kadar kesintisiz olarak uygulana-
cak. (5ocakgazetesi.com)

Büyü şebekesi çökertildi   

Adana’da sosyal medya üzerinden ‘büyü 
bozma’ vaadiyle vatandaşları dolandırdığı öne 
sürülen şebekeye yönelik düzenlenen ope-
rasyonda gözaltına alınan 5 şüpheliden 4’ü 
tutuklandı.   

Adana Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube 
Müdürlüğü Dolandırıcılık Büro Amirliği 
ekipleri, Kozan ilçesinde kendilerini polis ve 
savcı olarak tanıtarak dolandırıcılık yapıldığı 
yönündeki e-posta ihbarı üzerine çalışma 
başlattı. Soruşturmayı derinleştiren ekipler, 
sosyal medya üzerinden “büyü bozma” vaa-
diyle vatandaşları dolandıran şebekeyi tespit 
etti. Polisin yaptığı araştırmada, şüphelilerin 

kendilerini “Muhammet hoca” olarak tanıttık-
ları, kısmet açma, bağlama, aşık etme, muska 
yazma ve büyü bozma vaadiyle mağdurlardan 
her işlem başına 15’er bin lira para aldıkları 
belirlendi.  Elde edilen deliller doğrultusunda 
şüphelilerin saklandıkları adrese operasyon 
düzenlendi. Operasyonda şebekenin elebaşı 
olduğu öne sürülen Miraç E. (23) ile Ş.T. (21), 
İ.T. (35), İ.U. (24) ve E.Ç. (18) gözaltına alındı. 
Adreste yapılan aramalarda 9 cep telefonu, bir 
bilgisayar, dua kitabı ile çok sayıda kullan-at 
sim kart ele geçirildi. Emniyete götürülen şüp-
helilerden Miraç E., sorgusunda susma hakkını 
kullandı. Ş.T. ise ifadesinde, “Ben söylendiği 
gibi kimseyi dolandırmadım. Bazen arkadaşla-
rımı ziyaret etmek için bu eve geliyorum” dedi. 
Emniyetteki işlemlerinin ardından “nitelikli 
dolandırıcılık”, “dini inanç ve duyguların 
istismar edilmesi suretiyle dolandırıcılık” ile 
“basın ve yayın araçlarının sağladığı kolay-
lıktan yararlanmak suretiyle dolandırıcılık” 
suçlamalarıyla adliyeye sevk edilen şüpheliler-
den 4’ü çıkarıldıkları mahkemece tutuklandı. 
E.Ç. ise adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı. (5 
OCAK/İHA)  

Otomobil dere 
yatağına düştü   
Adana’nın Kozan ilçesinde kont-

rolden çıkan otomobil dere yatağına 
düştü. Kazada sürücü hafif yaralandı. 
Kaza, gece saatlerinde Kozan ilçesi-
ne bağlı Tavşantepe Mahallesi’nde 
meydana geldi. 01 BDT 829 plakalı 
otomobilin sürücüsü Ufuk G., henüz 
bilinmeyen bir nedenle direksiyon ha-
kimiyetini kaybetti. Kontrolden çıkan 
araç, yol kenarındaki dere yatağına 
düştü. Kazada sürücü Ufuk G. hafif 
yaralanırken, olay yerine gelen sağlık 
ekipleri tarafından Kozan Devlet Has-
tanesi’ne kaldırıldı. Araç ise kazada 
kullanılamaz hale geldi. Kazayla ilgili 
polis ekipleri tarafından inceleme 
başlatıldı. (5 OCAK/İHA) 
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Adana’nın tarım ve su 
ürünleri sektöründe üretim 
kapasitesini artıracak önemli 
yatırımlardan biri daha hayata 
geçiyor. Karataş Tarıma Dayalı 
İhtisas Su Ürünleri Organize 
Sanayi Bölgesi’nin (TDİOSB) 
altyapı ve elektrik dağıtım 
şebekesi yapım işi için ihale 
süreci resmen başladı. Yak-
laşık 1 milyar 291 milyon 673 
bin TL keşif bedeline sahip 
yatırım kapsamında bölge-
nin tüm temel altyapısı inşa 
edilecek. Projenin tamamlan-
masıyla Karataş’ın su ürünleri 
üretiminde önemli bir merkez 
haline gelmesi hedefleniyor.

İHALE 28 TEMMUZ’DA 
YAPILACAK

Resmi ihale ilanına göre 
ihale, 28 Temmuz 2026 Salı 
günü saat 10.00’da Tarım ve 
Orman Bakanlığı Tarım Re-
formu Genel Müdürlüğü’nde 
gerçekleştirilecek.

Yapım işi kapsamında;
• Yol altyapısı,
• İçme ve kullanma suyu

şebekesi,
• Atık su sistemi,
• Atık su arıtma tesisi,
• Yağmur suyu drenaj

sistemi,
• Elektrik dağıtım şebekesi,
• Çevre aydınlatmaları,
• Telekomünikasyon altya-

pısı tek bir proje kapsamında 
inşa edilecek.

Sözleşmenin imzalan-
masının ardından yüklenici 
firmaya beş gün içerisinde yer 
teslimi yapılacak ve çalışmalar 
başlayacak. Projenin 15 Eylül 
2027 tarihine kadar tamam-
lanması planlanıyor.
643 HEKTARLIK DEV ÜRETİM 

ALANI
Karataş Tarıma Dayalı 

İhtisas Su Ürünleri Organize 
Sanayi Bölgesi, yaklaşık 643 
hektarlık alanda kurulacak. 
Uzmanlar, altyapının tamam-
lanmasının ardından bölge-
de su ürünleri yetiştiriciliği, 
işleme tesisleri, paketleme, 
soğuk hava depoları ve lojistik 
yatırımlarının hız kazanması-
nı bekliyor.

Projenin tamamlanmasıyla 
birlikte hem üreticilere mo-
dern üretim imkânları sunu-
lacak hem de bölgenin ihracat 
kapasitesinin önemli ölçüde 
artacağı değerlendiriliyor.

SUNAY KARAMIK: “ADANA 
ÜRETİM ÜSSÜ OLACAK”
TBMM Dilekçe Komisyonu 

Başkanı ve AK Parti Adana 

Milletvekili Sunay Karamık, 
yatırımla ilgili yaptığı açık-
lamada projenin Adana için 
stratejik önem taşıdığına 
dikkat çekti.

Karamık, Karataş Tarıma 
Dayalı İhtisas Su Ürünleri 
Organize Sanayi Bölgesi’nin 
Adana’nın üretim gücünü 
artıracağını belirterek şunları 
söyledi:

“Adana’mızın üretim 
gücünü artıracak, tarım ve su 
ürünleri alanında önemli bir 
merkez haline gelmesine katkı 
sağlayacak stratejik yatırımla-
rımızı bir bir hayata geçiriyo-
ruz.”

Yaklaşık 1 milyar 292 
milyon TL bedelli altyapı ya-
tırımının üretim, istihdam, ih-
racat ve bölgesel kalkınmaya 
önemli katkılar sağlayacağını 
ifade eden Karamık, yatırımın 
hayata geçirilmesinde emeği 
geçenlere teşekkür etti.

BÖLGE EKONOMİSİNE 
BÜYÜK KATKI BEKLENİYOR

Karataş’ın özellikle su 
ürünleri yetiştiriciliğinde 
sahip olduğu potansiyelin bu 
yatırımla daha etkin kullanı-
lacağı belirtiliyor. Altyapının 
tamamlanmasıyla yatırımcıla-
rın bölgeye ilgisinin artması, 
yeni işletmelerin kurulması 
ve çok sayıda kişiye istihdam 
sağlanması bekleniyor.

Ayrıca modern altyapı 
sayesinde üretim maliyetleri-
nin düşmesi, ürün kalitesinin 
yükselmesi ve ihracata yönelik 
üretimin artması hedefleni-
yor.

ADANA’NIN TARIM 
VİZYONUNDA YENİ DÖNEM

Türkiye’nin en önemli 
tarım kentlerinden biri olan 
Adana, son yıllarda organi-
ze tarım bölgeleri ve ihtisas 
organize sanayi bölgeleriyle 
üretim altyapısını güçlendir-
meye devam ediyor.

Karataş Tarıma Dayalı 
İhtisas Su Ürünleri Organize 
Sanayi Bölgesi için başlatılan 
bu milyarlık altyapı yatırımı, 
sadece Karataş’ın değil, Ada-
na’nın tarım ve su ürünleri 
sektöründeki rekabet gücü-
nü artıracak önemli projeler 
arasında gösteriliyor. Projenin 
tamamlanmasıyla birlikte 
bölgenin hem iç pazarda hem 
de ihracatta daha güçlü bir 
konuma ulaşması ve Adana 
ekonomisine uzun vadeli 
katkı sağlaması bekleniyor. 
(5ocakgazetesi.com)

Adana’daki Dev Yatırımda ihale tarihi belli oldu

Basın Sektörüne Büyük Destek
9 Ay Maaş ve Sigorta İŞKUR’dan

Basın sektöründe istihdamın artı-
rılması ve nitelikli iş gücünün yetişti-
rilmesi amacıyla Basın İlan Kurumu 
(BİK) ile Türkiye İş Kurumu (İŞKUR) 
arasında “Aktif İşgücü Hizmetleri İş 
Birliği Protokolü” imzalandı. İletişim 
Başkanlığı’nda düzenlenen imza 
törenine İletişim Başkanı Prof. Dr. 
Burhanettin Duran, Çalışma ve Sos-
yal Güvenlik Bakanı Prof. Dr. Vedat 
Işıkhan, Basın İlan Kurumu Genel 
Müdürü Abdulkadir Çay, İŞKUR Ge-
nel Müdürü Samet Güneş ile kurum 
temsilcileri katıldı.

ANADOLU MEDYASINA DESTEK 
VURGUSU

Törende konuşan İletişim Başkanı 
Prof. Dr. Burhanettin Duran, dijital-
leşmenin medya sektörünü köklü 
şekilde dönüştürdüğünü belirterek, 
bu değişime uyum sağlayabilecek ni-
telikli insan kaynağının yetiştirilme-
sinin büyük önem taşıdığını söyledi. 
İmzalanan protokolün sektörün ihti-
yaçlarıyla insan kaynağını buluştura-
cak stratejik bir adım olduğunu ifade 
eden Duran, uygulamanın özellikle 
yerel basın ve Anadolu medyasının 
güçlenmesine önemli katkı sağlaya-
cağını dile getirdi.

DAHA ÖNCE 3 BİN 635 KİŞİ 
YARARLANDI

Çalışma ve Sosyal Güvenlik 
Bakanı Prof. Dr. Vedat Işıkhan ise İŞ-
KUR’un aktif iş gücü programlarıyla 
birçok sektörde istihdama katkı sun-
duğunu belirtti. BİK ile 2016 yılında 
başlatılan iş birliği kapsamında 2021 
yılına kadar düzenlenen işbaşı eğitim 
programlarından muhabirlik ve ilgili 
alanlarda toplam 3 bin 635 kişinin 
faydalandığını hatırlatan Işıkhan, 
yeni protokolle gazeteci ve iletişim 
uzmanı yetiştirilmesine yönelik çalış-

maların devam edeceğini söyledi.
1.075 BASIN İŞLETMESİ DESTEKTEN 

YARARLANACAK
İki yıl süreyle uygulanacak proto-

kol kapsamında, resmî ilan ve reklam 
yayımlama hakkına sahip ya da bu 
süreci sürdüren toplam 1.075 basın 
işletmesine istihdam, eğitim ve iş 
gücü desteği sağlanacak. Gazeteler 
ve internet haber sitelerinde işbaşı 
eğitim programları düzenlenecek. 
İş arayanlar ile üniversite öğrencile-
rinin sektöre kazandırılması hedef-
lenirken, katılımcılara iş ve meslek 
danışmanlığı hizmetleri de verilecek.

9 AY BOYUNCA MAAŞ VE SİGORTA 
DESTEĞİ

Program kapsamında katılımcı-
lara İŞKUR tarafından 9 ay boyunca 
net asgari ücret tutarında ödeme 
yapılacak ve sigorta primleri karşı-

lanacak. Mesleki eğitim kurslarını 
tamamlayan katılımcılar ise kurs 
süresinin en az iki katı kadar ilgili ba-
sın kuruluşunda istihdam edilecek. 
Protokol kapsamında İŞKUR; iş gücü 
temini, işe yerleştirme, danışmanlık 
ve eğitim faaliyetlerini yürütürken, 
Basın İlan Kurumu sektörün ihti-
yaçlarının belirlenmesi, basın ku-
ruluşlarının bilgilendirilmesi, katılı-
mın artırılması ve koordinasyonun 
sağlanmasından sorumlu olacak. 
Öte yandan protokolün yürürlüğe 
girmesiyle birlikte, İŞKUR aracılığıyla 
personel istihdam eden ve resmî ilan 
ile reklam yayımlayan süreli yayın 
kuruluşlarının teşviklerden daha faz-
la yararlanabilmesi amacıyla Basın 
İlan Kurumu mevzuatında da yeni 
düzenlemeler yapılacağı bildirildi. (5 
OCAK/BİK/BÜLTEN)

Adana’nın Seyhan ilçesinde, 96 mahallenin sorun, talep ve önceliklerinin ele alındığı Muhtar Buluşmaları tamamlandı. 

 96 mahalle tek 
tek masaya yatırıldı

Binlerce kişiye 
iş kapısı olacak 

Seyhan’da muhtar buluş-
maları tamamlandı. Seyhan 
Belediyesi tarafından üç etap 
halinde düzenlenen toplan-
tılarda muhtarlar ile belediye 
yönetimi bir araya gelirken, 
mahallelerin ihtiyaçları ve 
çözüm önerileri doğrudan 
değerlendirildi.

MUHTAR BULUŞMALARI 
ÜÇ AYRI ETAPTA 

GERÇEKLEŞTİRİLDİ 
Seyhan Belediyesi ta-

rafından hayata geçirilen 
Muhtar Buluşmaları, Sel-
man-ı Pak Kültür Merkezi’n-
de üç ayrı etapta gerçekleş-
tirildi. Toplantılarda, Seyhan 
ilçesindeki 96 mahallenin 
mevcut durumu, vatandaş 
talepleri, devam eden be-
lediye çalışmaları ve plan-
lanan hizmetler kapsamlı 
şekilde ele alındı. Muhtarlar, 
kendi mahallelerine ilişkin 
sorunları ve çözüm öneri-
lerini doğrudan belediye 
yönetimine iletirken, ilgili 
birim müdürleri de talepleri 
kayıt altına alarak çözüm 
süreçlerine ilişkin değerlen-
dirmelerde bulundu.
“SEYHAN’I SAHADAN GELEN 
BİLGİLERLE YÖNETİYORUZ”

Seyhan Belediye Başkan 
Vekili Hasibe Akkan, katılım-
cı ve ortak akla dayalı bele-
diyecilik anlayışıyla hareket 
ettiklerini belirterek muhtar-
ların yerel yönetimdeki kritik 
rolüne dikkat çekti. Akkan, 
“Muhtar Buluşmaları’nı 
tamamlamanın mutluluğu-

nu yaşıyoruz. İlçemizdeki 
tüm mahallelerin öncelikli 
taleplerini ve ihtiyaçlarını 
doğrudan muhtarlarımızdan 
dinledik. Biz Seyhan’ı masa 
başından değil, sahadan 
gelen verilerle yönetiyoruz. 
Muhtarlarımız vatandaşla 
aramızdaki en güçlü köprü-
dür” dedi.

TALEPLER PLANLAMAYA 
ALINACAK

Toplantıların ardından 
mahallelerden gelen tüm 
taleplerin ilgili müdürlükler-
ce değerlendirilerek hizmet 
planlamasına dahil edileceği 
bildirildi. Öncelik sırasına 
göre çözüm süreçlerinin 
hızla başlatılacağı ifade 
edildi. Seyhan Belediyesi, 
muhtarlarla düzenli istişare 
mekanizmasını sürdürerek 
mahallelerin ihtiyaçlarına 
hızlı, etkili ve kalıcı çözüm-
ler üretmeyi hedefliyor. (5 
OCAK/SEYHAN BLD./BÜL-
TEN)

  “Kadınlar ürettikçe 
ekonomi güçleniyor”

İş Kadınları Derneği (İŞKAD) Başkanı Süheyla 
Gergin, bu yıl gerçekleştirilecek İŞKAD Kadın Giri-
şimci Ödülleri 2026 kapsamında Adana, Mersin ve 
Doğu Akdeniz Bölgesi’ndeki başarılı kadın giri-
şimcilerin, yöneticilerin ve kadın istihdamına kat-
kı sunan kurumların ödüllendirileceğini açıkladı. 
Kadınların ekonomik yaşamın her alanında daha 
görünür olması gerektiğini vurgulayan Gergin, 
İŞKAD Kadın Girişimci Ödülleri’nin girişimcilik 
ekosistemini güçlendirmeyi, kadınların üretim, 
inovasyon ve istihdama katkılarını teşvik etmeyi 
amaçladığını söyledi.

BAŞVURULAR DÜN BAŞLADI
İŞKAD Kadın Girişimci Ödülleri 2026 kapsa-

mında başvuru sürecinin 1 Temmuz - 15 Ağustos 
2026 tarihleri arasında gerçekleştirileceğini belir-
ten Gergin, yarışma takviminin şu şekilde planlan-
dığını açıkladı:

YARIŞMA TAKVİMİ
Başvuru Süreci: 1 Temmuz - 15 Ağustos 2026
Ön Değerlendirme Süreci: 15 Ağustos - 25 

Ağustos 2026
Jüri Değerlendirme Süreci: 25 Ağustos - 15 

Eylül 2026
Ödül Töreni: 3 Kasım 2026 
 (5 OCAK/İŞKAD/BÜLTEN) 
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CHP Adana Milletvekili Dr. Müzeyyen Şevkin, Zeydan Karalar’la ilgili soru önergesine ‘yasa’ yanıtı veren İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’ye tepki gösterdi

Bakan Çiftçi’nin yanıtlaması istemiyle meclise sunduğu yazılı soru önergesine 
verilen “Her şey yasalar çerçevesinde yürütülüyor” cevabının ardından TBMM 
Genel Kurulu’nda konuşan Dr. Şevkin, “Ortada bir suç yokken ve yargı kararı 

da kesinleşmeden neden insanlar cezalandırılıyor” sorusunu yöneltti.

Adana’nın Kozan ilçesin-
de emekli vatandaşlara özel 
hazırlanan emekli evi, düzen-
lenen törenle hizmete açıldı. 
İlçede bir ilk olma özelliği 
taşıyan merkez, emeklilere 
dinlenme, 
sohbet 
ve sosyal 
payla-
şım alanı 
sunacak. 
Kozan 
Belediyesi 
tarafından 
eski Millet 
Bahçesi 
içerisinde 
inşa edilen ve hizmete sunu-
lan emekli evinin açılışına 
siyasi parti ilçe başkanları ve 
temsilcileri, muhtarlar, kurum 
amirleri, sivil toplum kuru-
luşlarının temsilcileri ile çok 
sayıda vatandaş katıldı. Emek-
lilerin sosyal yaşamına katkı 
sunmak amacıyla oluşturulan 
merkezde, emekli vatandaşlar 
bir araya gelerek hem dinlen-
me hem de vakit geçirebile-
cekleri bir ortam sunuyor.  

  “BÜYÜKLERİMİZİN 
MUTLULUĞU EN BÜYÜK 

GÜCÜMÜZ”  
Kozan Belediye Başkanı 

Mustafa Atlı, açılışta yaptığı 
konuşmada, yıllarca ilçeye 

ve ülkeye emek 
veren vatandaşla-
ra yönelik önemli 
bir hizmeti ha-
yata geçirmenin 
mutluluğunu 
yaşadıklarını söy-
ledi. Başkan Atlı, 
“Hayatlarını bu 
memlekete emek 
vererek geçiren 
büyüklerimi-

ze yakışır bir eseri ilçemize 
kazandırmanın mutluluğunu 
yaşıyoruz. Emekli evimiz, 
kadın-erkek ayrımı olmadan 
tüm emeklilerimizin ortak bu-
luşma noktası olacak. Büyük-
lerimizin duası ve mutluluğu 
bizim en büyük gücümüzdür. 
Kozan’ımıza hayırlı olsun” 
dedi.  Açılış kurdelesinin ke-
silmesinin ardından davetliler 
emekli evinde incelemelerde 
bulundu. (5 OCAK/İHA)  

Kozan’da 
emekliler unutulmadı

“Çifte standarda son verin!”

CHP Adana Milletvekili, TBMM 
Başkanlık Divanı Üyesi Dr. Müzey-
yen Şevkin, İçişleri Bakanı Mustafa 
Çiftçi’nin Zeydan Karalar’ın göreve 
iade edilmemesiyle ilgili açıklamasına 
tepki gösterdi.

Bakan Çiftçi’nin yanıtlaması 
istemiyle meclise sunduğu yazılı soru 
önergesine verilen “Her şey yasalar 
çerçevesinde yürütülüyor” cevabının 
ardından TBMM Genel Kurulu’nda 
konuşan Dr. Şevkin, “Ortada bir suç 
yokken ve yargı kararı da kesinleşme-
den neden insanlar cezalandırılıyor” 
sorusunu yöneltti.

“YARGI KARARI KESİN DEĞİL AMA 
BAŞKAN GÖREVDE DEĞİL”

Aylarca hukuksuz şekilde tutsak 
edilen Adana Büyükşehir Belediye 
Başkanı Zeydan Karalar’ın tahliye 
edildiğini ancak görevine iade edil-
mediğini vurgulayan Dr. Şevkin, 
“Sayın İçişleri Bakanı soru önerge-
mize “Her şey yasalar çerçevesinde 
yürütülüyor” cevabını veriyor. Peki, 
ortada bir suç yokken ve yargı kararı 
da kesinleşmeden neden insanlar 
cezalandırılıyor? 

Zeydan Karalar aylardır neden gö-
revine iade edilmiyor?” diye konuştu.
“YARGIYI, SİYASETİN GÖLGESİNDEN 

ÇIKARIN”
Görevden uzaklaştırılan belediye 

başkanlarının ezici çoğunluğunun 

muhalefet belediyelerinden oluştu-
ğuna dikkat çeken, tek AK PARTİ’li 
Belediye Başkanının, “Benden öç 
alındı, iki yıldır ihbar ettiğim 65 mil-
yonluk yolsuzluk dosyası yan salonda 
bekletilirken benim davam yirmi 
beş günde sonuçlandırıldı” dediğini 
hatırlatan Dr. Şevkin, “Bu kadar ağır 
iddialar neden araştırılmıyor? Adalet, 
siyasi kimliğe göre değişmez. Hukuk, 
iktidara yakın olana başka, muhalefe-

te başka uygulanamaz. 
Eğer gerçekten hukukun üstünlü-

ğüne inanıyorsanız, yargıyı siyasetin 
gölgesinden çıkarın, çifte standarda 
son verin ve milletin adalete olan gü-
venini yeniden tesis edin” ifadelerini 
kullandı.

NE OLMUŞTU?
CHP’li Dr. Müzeyyen Şevkin, 

şubat ayında tahliye edilen ancak 
hâlâ göreve iade edilmeyen Zeydan 
Karalar’ın durumunu Meclis günde-
mine taşımış, konuyla ilgili İçişleri 
Bakanı Mustafa Çiftçi’nin yanıtlaması 
istemiyle soru önergesi vermişti. Dr. 
Şevkin, “Adana Büyükşehir Belediye 
Başkanı Zeydan Karalar’ın tahliye 
edilmesine rağmen görevine iade 
edilmemesinin hukuki gerekçesi 
nedir?” sorusunu yöneltmişti.

Önergeye yanıt veren Bakan Mus-
tafa Çiftçi, Belediye Yasası’na göre 
görevleriyle ilgili bir suç nedeniyle 
haklarında soruşturma açılan beledi-
ye başkanlarının kesin hükme kadar 
İçişleri Bakanı tarafından görevden 
uzaklaştırılabildiğini belirtmişti. Çift-
çi, yine aynı yasaya göre Karalar’ın 
uzaklaştırma kararının iki ayda bir 
bakanlık tarafından gözden geçiril-
diğini ve uzaklaştırmanın son olarak 
bakan onayı ile 9 Mayıs’ta iki ay daha 
uzatıldığını aktarmıştı.

(5 OCAK/HABER MERKEZİ) 

Çukurova Sanat Girişimi’nden Madımak Çıkışı: “Bu Dava Mahşere Kaldı”

“İnsanlık Suçu Zaman
Aşımına Uğramaz”

Çukurova Sanat Girişimi, Madı-
mak Katliamı’nın 33. yıl dönümünde 
yayımladığı açıklamayla, yaşamını 
yitiren 34 kişiyi andı. Açıklamada, 
firari bazı sanıklar yönünden dava-
nın zaman aşımına uğratılmasına 
tepki gösterilirken, “Madımak davası 
insanlık suçudur, zaman aşımına 
uğramaz. Bu dava mahşere kaldı.” 
ifadeleri kullanıldı.

“33 YIL GEÇTİ, ACI DİNMEDİ”
Çukurova Sanat Girişimi, Ma-

dımak’ta hayatını kaybedenlerin 
acısının aradan geçen 33 yıla rağmen 
hâlâ taze olduğunu vurguladı. Açık-
lamada, firari bazı sanıklar hakkında 
verilen zaman aşımı kararının top-
lumsal vicdanda derin bir yara açtığı 
belirtilerek, insanlık suçlarının zaman 
aşımına uğramayacağı görüşü dile 

getirildi.
“SADECE BİR KATLİAM DEĞİL”
Açıklamada, Madımak’ta yaşanan-

ların sıradan bir toplumsal olay ya da 
çatışma olarak değerlendirilemeye-
ceği ifade edildi. Katliamın laikliğe, 
aydınlanma değerlerine ve birlikte 
yaşama kültürüne yönelik örgütlü 
bir saldırı olduğu savunulurken, bu 
tür olayların demokrasi ve toplumsal 
barış açısından ağır sonuçlar doğur-
duğuna dikkat çekildi.

“LAİKLİK VE DEMOKRASİ 
VURGUSU”

Çukurova Sanat Girişimi, eşit, 
özgür, demokratik ve laik bir Türkiye 
idealini savunmaya devam edecekle-
rini belirterek, nefret söylemi, ayrım-
cılık ve gericiliğe karşı mücadeleyi 
sürdüreceklerini ifade etti. Açıklama-

da ayrıca, benzer acıların yeniden ya-
şanmaması için laiklik, demokrasi ve 
insan haklarından taviz verilmeyeceği 
vurgulanırken, Madımak’ta yaşamını 
yitirenlerin anılarının yaşatılacağı 
belirtildi. Çukurova Sanat Girişimi 
açıklamasını, “Onları unutmadık, 
unutmayacağız, unutturmayacağız.” 
sözleriyle tamamladı. (5 OCAK HA-
BER MERKEZİ) 

Antika Pazarı’nda nostalji rüzgarı 

Adana’daki Antika Pazarı, her 
hafta geçmişe özlem duyanları ve 
koleksiyonerleri ağırlıyor. Esnaf, an-
tika eşyalara olan ilginin son yıllarda 
oldukça arttığını belirtti. Adana’nın 
merkez Çukurova ilçesindeki Kenan 
Evren Semt Pazarı’nda 7 yıldır her 
hafta Salı günü sabah 07.00’de kuru-
lan Antika Pazarı, nostalji tutkunları-
nın ilgisini çekiyor. Küçük objelerden 
saatlere, plaklardan kasetlere kadar 
birçok eşyanın yer aldığı pazara va-
tandaşlar ilgi gösteriyor. 

“ESKİYE DUYULAN ÖZLEM İLGİYİ 
ARTIRIYOR” 

Antika Pazarındaki esnaftan olan 
Arkın Bor, “Gazoz kapağı biriktirenler 

bile var. İnsanların eskiye duyduğu 
özlem ve nostalji hissi, antikaya olan 
ilgiyi her geçen gün artırıyor. Eskiden 
kullanılan eşyaları, halıları, kilimleri 
ve bardakları görmek insanları bu 
alana çekiyor” dedi. 
“HER ESKİ ÜRÜN ANTİKA DEĞİLDİR” 

Mesleğe 25 yıl önce başlayan Meh-
met Hoşgör ise antikanın bir tutku 
olduğunu vurguladı. Her eski ürünün 
antika olmadığını belirten Hoşgör, 
“Müşterilerimize eski ürünlerin nasıl 
kullanıldığını, ne işe yaradığını ve 
ne tür emeklerle üretildiğini özüyle 
beraber anlatarak bu tutkuyu herkese 
aşılamaya çalışıyoruz. Burada güzel 
bir birlik ve beraberlik ortamı var. 

Ancak her eski ürün antika değildir. 
Nadir bulunan ürünler antika değeri 
taşır” diye konuştu. 

“GENÇLER KOLEKSİYON YAPSIN” 
Koleksiyoner Bülent Candemir 

ise gençlerin koleksiyon yapması 
gerektiğini anlatarak, “Gençlere, 
ilgi duydukları herhangi bir konuyu 
belirleyerek koleksiyon yapmalarını 
öneriyoruz. Koleksiyon yapmak in-
sanın araştırma yeteneğini geliştirir, 
disiplin kazandırır ve hayatını daha 
düzenli hale getirir. Amacımız genç-
leri teşvik etmek, onlara bu konularda 
eğitim verip bilinçlenmelerini sağla-
mak” ifadelerini kullandı. (5 OCAK/
İHA)



2 TEMMUZ 2026 PERŞEMBE 7ilan

TEŞEKKÜRLER ADANA

MERHUME SEVIL ARAT’IN 

ARAT AILESI ADINA
ERDEN ARAT

TOROS MEDYA GRUP KURUCUSU ERDEN ARAT’IN SEVGILI EŞI, 
MERHUME ARMAĞAN ARAT, ATILLA ARAT, SENEM ÇALIŞKAN VE 

HÜSEYIN ARAT’IN ANNELERI, ADANA MEDYASININ MELEK KALPLI BÜYÜĞÜ 

HERKESI DERIN ÜZÜNTÜYE SEVK EDEN VEFATI NEDENIYLE; DEFIN MERASIMINE 
KATILAN, DAHA SONRA TAZIYE EVINE GELEREK BAŞSAĞLIĞI DILEKLERINI BILDIREN, 

3. GÜN YEMEĞI VE MEVLID-I ŞERIFINE IŞTIRAK EDEREK RAHMET DUALARINI 
ESIRGEMEYEN ADANA MILLETVEKILLERIMIZE, ESKI VE YENI BELEDIYE BAŞKANLARIMIZA, 

BAŞKAN VEKILLERIMIZE, BELEDIYE MECLIS ÜYELERIMIZE, SIYASI PARTILERIN ADANA 
TEMSILCILERINE, DEĞERLI BÜROKRATLARIMIZA, BASIN ILAN KURUMU GENEL 

MÜDÜRÜ'NE, ÇUKUROVA GAZETECILER CEMIYETI BAŞKANLIĞI’NA, ADANA’MIZIN 
SAYGIN IŞ INSANLARI VE SANAYICILERINE, ODA BAŞKANLARIMIZA, SIVIL TOPLUM 

KURULUŞLARININ (STK), VAKIF VE DERNEKLERIN BAŞKAN VE YÖNETICILERINE, 
MEDYA MENSUPLARINA, SPOR CAMIASINA, MAHALLE MUHTARLARIMIZA VE 

MUHTARLAR DERNEĞI TEMSILCILERINE, TÜM DOSTLARIMIZA VE SEVENLERIMIZE; 
AYRICA CENAZEMIZE KATILAMAYIP TELEFONLA ARAYARAK TAZIYELERINI ILETEN 

HERKESE TEŞEKKÜR EDERIZ.
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Adana Tenis, Dağ ve Su Sporları Kulü-
bü (ATDSK) yönetimi, 2026 yılında Ada-
na'da düzenlenecek WTA125 Adana Open 
öncesinde Ankara'da önemli temaslarda 
bulundu. ATDSK Başkanı Ali Refah Kes-
kin ve beraberindeki heyet, Gençlik ve 
Spor Bakan Yardımcısı Hamza Yerlikaya'yı 
ziyaret ederek organizasyonun hazırlık 
süreci hakkında değerlendirmelerde 
bulundu.

TURNUVANIN DETAYLARI 
PAYLAŞILDI

Görüşmede, 28 Ey-
lül-4 Ekim 2026 tarihleri 
arasında ATDSK'nin ev 
sahipliğinde gerçekleş-
tirilecek WTA125 Ada-
na Open turnuvasının 
hazırlıkları, organizas-
yonun kapsamı ve Türk 
tenisine sağlayacağı 
katkılar ele alındı.

Ziyarette ATDSK Baş-
kanı Ali Refah Keskin'in yanı 
sıra Tenisten Sorumlu Yönetim 

Kurulu Üyesi Özkan Çetin, Vavassori Tenis 
Akademisi Başantrenörü Renato Vavasso-
ri, ATDSK High Performance Tennis Cen-
ter ekibinden Serkan Şenlik ile Mehmet 
Savrun, Adana Kare Spor Kulübü Yönetim 
Kurulu Üyesi Ümit Adaş ve spor yöneticisi 
Ömer Gürsoy da yer aldı.

ULUSLARARASI ORGANİZASYON 
VURGUSU

Heyet, WTA125 Adana 
Open'ın yalnızca Ada-

na'nın değil, Türkiye'nin 
uluslararası tenis or-

ganizasyonlarındaki 
konumunu güçlen-
direcek önemli bir 
etkinlik olacağını 
ifade etti. Görüş-
mede, turnuvanın 
ülke tanıtımına, 

spor turizmine ve 
genç tenisçilerin 

gelişimine sağlayacağı 
katkılar da değerlendiril-

di. (5 OCAK/Ergun KARA)

WTA125 
Adana Open 

öncesi Hamza 
Yerlikaya'yı ziyaret 

ettiler

ATDSK’DAN ANKARA’DA KRiTiK TEMAS

Adana Demirspor ve Ada-
na 01 FK’nın da yer alacağı 
Nesine 2. Lig henüz başla-
madan şok eden haber İzmir 
temsilcisi Altınordu’dan geldi. 
Türk futbolunun 
altyapı modeliyle 
yıllardır örnek 
gösterilen kulüp-
lerinden Altınordu 
FK, 2026-2027 
sezonunda TFF 2. 
Lig’de mücadele 
etmeme kararı 
aldığını açıkladı. 
İzmir ekibinin 
aldığı karar, futbol camiasında 
büyük şaşkınlık yaratırken, ku-
lübün profesyonel lig serüveni 
de şimdilik sona erdi.

Kulüpten yapılan açıklama-
da, 2012 yılından bu yana Türk 
futbolunda altyapı ve oyun-
cu yetiştiriciliği konusunda 
önemli bir model oluşturduk-
ları vurgulanırken, bu süreçte 
büyük özveriyle çalışıldığı 
ifade edildi. Açıklamada, “Türk 
futbolunda yetiştiricilik kul-
varında önemli bir farkındalık 
yarattık. Ancak artık yorulduk.” 
sözlerine yer verildi.

ALTYAPIYA ODAKLANACAK
Profesyonel liglerden çe-

kilme kararına rağmen Altınor-
du’nun altyapı misyonundan 
vazgeçmeyeceği bildirildi. 
Kulüp, “Bu Toprakların Ço-

cukları” projesini sürdürerek 
çalışmalarını tamamen çocuk 
ve genç futbolcuların gelişimi-
ne yönlendireceğini duyurdu. 
Yeni dönemde 7-15 yaş gru-

bundaki sporcuların eğitimi ve 
Türk futboluna yeni yetenekler 
kazandırılması öncelikli hedef 
olacak.

TÜRK FUTBOLUNA ÖNEMLİ 
İSİMLER KAZANDIRDI

Kurulduğu günden bu yana 
altyapıya yaptığı yatırımlarla 
adından söz ettiren Altınordu, 
Türk futboluna Çağlar Söyün-
cü, Cengiz Ünder, Berke Özer, 
Enis Destan başta olmak üzere 
birçok milli futbolcu kazan-
dırdı. Profesyonel liglerden 
çekilme kararı, Türk futbolun-
da altyapı odaklı kulüplerin ya-
şadığı ekonomik zorlukları bir 
kez daha gündeme taşırken, 
Altınordu’nun bundan sonraki 
süreçte tamamen oyuncu ye-
tiştiriciliğine odaklanacağı be-
lirtildi. (5 OCAK/Ergun KARA)

Altınordu’dan Türk futbolunu sarsan karar

Ligde yer almayacaklar

Adana Büyükşehir Belediyesi ile Vefa 01 
Spor Kulübü iş birliğinde hayata geçirilen 
Vefa 01 Yaz Futbol Okulu, geleceğin futbol-
cularını yetiştirmek için kapılarını açtı.

6-14 yaş grubundaki çocukların yoğun 
ilgi gösterdiği yaz futbol okulunda, mi-

nik sporcular yaz tatillerini spor yaparak 
değerlendirirken, futbol eğitiminin yanı sıra 
takım ruhu, disiplin ve paylaşım kültürünü 
de öğrenme fırsatı buluyor.
HEM FUTBOL HEM KARAKTER EĞİTİMİ

Vefa 01 Spor Kulübü Tesisleri’nde 
gerçekleştirilen çalışmalarda de-
neyimli antrenörler eşliğinde pas, 
şut, top kontrolü, koordinasyon ve 
oyun bilgisi üzerine eğitimler ve-
riliyor. Antrenmanlarda çocukların 
teknik ve fiziksel gelişimlerinin 
yanı sıra özgüven kazanmaları, 
arkadaşlık ilişkilerini güçlendir-
meleri ve spor kültürü edinmeleri 
de hedefleniyor.

ZÜLFİKAR ÇELİK: SPOR, ÇOCUKLARIN 
GELECEĞİNE YAPILAN EN ÖNEMLİ 

YATIRIMDIR
Vefa 01 Spor Kulübü Genel Kaptanı Zül-

fikar Çelik, çocukların küçük yaşta sporla 
buluşmasının önemine dikkat çekerek 
ailelere çağrıda bulundu.

Çelik, “Çocuklarımızın erken yaşta 
sporla tanışması hem fiziksel hem de kişisel 
gelişimleri açısından büyük önem taşıyor. 
Futbol, çocuklara disiplin, sorumluluk alma, 
takım olabilme ve mücadele etmeyi öğreten 
önemli bir eğitim aracıdır. Bu nedenle ailele-
rimizin çocuklarını spora yönlendirmelerini 
ve her zaman desteklemelerini önemsiyo-
ruz.” dedi. (5 OCAK/Ergun KARA)

Vefa 01 Yaz Futbol Okulu’nda yeni dönem başladı

Malezya’nın Kuala Lumpur kentinde 16-26 Haziran 2026 
tarihleri arasında düzenlenen Elite A Class Muaythai Dünya 
Şampiyonası’nda milli formayla mücadele eden Adanalı spor-
cular, kazandıkları dört madalya ile Türkiye’nin gururu oldu.

EDA ERÇİN’DEN GÜMÜŞ MADALYA
Şampiyonada Eda Erçin, sergilediği başarılı performansla 

adını finale yazdırdı. Final karşılaşmasının ardından gümüş 
madalyaya uzanan başarılı sporcu, dünya ikincisi olarak 
organizasyonun en dikkat çeken isimlerinden biri oldu.

ÜÇ MİLLİ SPORCU KÜRSÜYE ÇIKTI
Şampiyonada mücadele eden Mehmet Ali Meriç, 

Berke Erol ve Eray Balcı da başarılı performanslarıy-
la bronz madalya kazandı. Dünya üçüncüsü 
olmayı başaran üç sporcu, Türkiye’nin madalya 
hanesine önemli katkı sağladı. (5 OCAK/Sefa 
SAYGIDEĞER)

Adanalı Millî sporculardan Dünya 
Şampiyonası’nda gururlandıran başarı
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